C

G)

последнее **десятилетие** *<u>VCТановилась.</u>* ваглял, корошая традиция --Магнитогорский праматический театр им. А. С. Пушкина. созданный тридцать лет тому назад. регулярно проводит свои творческие отчеты перед арителями Челябинска и Златоуста.

На спене вашего городского театра за последние годы мы пока- дачи. зывали спектаклиз «Человек с ружьем> Николая Поголина. «В поисках радости» Виктора Розо. ва, монументальное произведение из эпохи Отечественной войвы «Люди, которых я видел». спектакль по пьесе Всеволода Вишневского, по праву вошел служенного артиста Казахской жиссер — заслуженный артист тоустовских зрителей представит шей в классику советской драматургин. «Оптимистическая трагедия». Большой интерес в свое начинает свои гастроли. время вызвал поназанный нашим театром спектавль «Гибель мечал 400-летие со двя рождепоэта» по пьесе Владимира Со- ния величайшего драматурга ловьева, посвященный 125-ле-Вильяма Шекспира, перу кототию со дня смерти А. С. Пушки- рого принадлежит это гениальна, ния которого более четверти ное произведение. BeRa театр.

## HOBAH BCTPEYA

В прошлом году наш театр га- время спектакль прошел более ведущие и молодые артисты теа. Московские гости выступят в стролировал за пределами Челя- 70 раз, неизменно привлекая тра, в том числе заслуженные ар- спектакле по мелодраме Алексея шимися старейшего центра ме- мужественному человеку. В рознакомство со златоустовцами. нует коллектив и ставит перед вого для Златоуста артиста В. И. вим большие и ответственные за- Морозова, работа которого

> В Златоусте мы думаем пробыть 15 лней и показать наши новка главного режиссера - за Поры Павловой «Совесть» (ре-

В вынешнем голу весь мир от-Премьера Маснитогородий «Гамлета» в нашем театре сос-

бинской области и не смог прие- зрителей, горячо аплодирующих гисты РСФСР Д. О. Козловский, Арбузова «Потерянный сын» в кать в Златоуст, поэтому пред. Гамлету-гуманисту, борцу за Л. Г. Самарджиди, И. Е. Данистоящая в июле встреча с трудя- справедливость, благородному в лин. У нашего театра многолетнее таллургин сейчас по-особому вол- ли Гамлета арители увидят во лей-две веселые комедии -этой роли высоко оценена обла- «Судьба-индейка» и веселое, стной и столичной прессой.

> лучшие спектакля. В первую оче- произведение, включенное в афи. редь следует сказать о юбилей шу гастролей, - инсценировка ном спектакле «Гамлет» (поста- Владимира Токарева по роману ССР А. А. Резинина, художник РСФСР Д. О. Козловский). Чи-В. А. Кузьмин), которым театр тателям хорошо известно это популярное произведение, и хотя дауреата государственных преего действие относится в 1954 мий А. Л. Абрикосова, широко году, прошедшее десятилетие не известного советским кинозритеослабило остроты борьбы и споров, происходящих в пьесе, мно- «Партийного билета» и «Вражь-∢повестка дня>.

В плане гастрольных спектакодна из лучших пьес советского В драматурга Анатолия Сафронова изобилующее музыкой, танцами Второе не менее значительное и песнями произведение польского комелнографа Толеуша Ко. жущника «Бюро добрых услуг или «Сверчок».

Несомненный антерес для злаприезд популярных артистов ка но-народного артиста РСФСР дям по пелому ряду фильмов от гие откровенно поднятые в пьесе их троп > до «Секретаря обновопросы в сегодня еще стоят на мар, н артиста Московского Анадемического театра им. Вахтан-Тоялась год тому назад и за это В этом спектавле заняты все гова Г. А. Абрикосова, снимав-

шегося в квиофильмах «Человен ролился», «На подмостнах спены». «Сердпе быется другие.

творческом содружестве с артистами Магнитогорского прамати

ческого театра.

Ко всему сказанному следует добавить, что коллектив театра в плане общественной работы жаметил творческие встречи и беседы на предприятиях и стройках города, на железнодорожном **УЗЛЕ.** С МОЛОДЕЖЬЮ **И** ЮНЫМИ Зрителями, для которых включил в репертуар пьесу Арнадия Гайлара ∢Р.В.С.

Таким образом, мы стараемся сделать все возможное, чтобы кратковременное пребывание нашего коллентива в Златоусте во ставило зрителям эстетическое удовольствие. Самой большой радостью для нас будет, если эти надежды оправдаются,

Ав. ЯРСКИИ. директор Магнитогорского драмтеатра им. А. С. Пушкина.